
A koronavírus-járvány kezelése céljából megho-
zott intézkedések enyhítésére került sor a 2022. 

évben, azonban tekintettel a fogvatartottak spe-
ciális, zárt közösségére jellemző magasabb jár-
ványügyi kockázatra, a járványügyi érdekből el-
rendelt intézkedések egy részének fenntartása 
továbbra is indokolt a bv. szervezetnél.

Az egészségügyi és a pszichológiai ellátás biz-
tosításának jogszabályi megfeleltetése tovább-
ra is kiemelt feladatot jelentett, így a személyi 

Egészségügyi ellátás

A koronavírus-járvány által  
hozott intézkedések enyhültek, 
de egy részének fenntartása 
továbbra is indokolt
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állomány létszámának és összetételének moni-
torozása a 2022. évben folyamatos volt.

Az Egészségügyi Főosztály a 2022-es évben is 
tevékenyen részt vett a koronavírus-járvány el-
leni védekezés országos szervezésében, a vé-
dekezéshez szükséges eszközök (PCR-tesztek, 
gyorstesztek) intézetek számára történő bizto-
sításában, valamint a BvOP vonatkozásában az 
érintett személyi állományi tagok megbetegedé-
sének járványügyi kivizsgálásában és a szüksé-
ges mintavételek elvégzésében.

2022-ben – a koronavírus-járvány elleni védeke-
zés keretében – a bv. szervek egészségügyi szak-
területei a személyi állomány esetében 19 358 
PCR-mintavételezést végeztek.

A fogvatartottak részére az egészségügyi álla-
potuk által indokolt gyógyító-megelőző ellátás 
a progresszív betegellátás valamennyi szintjén 
biztosított volt.

A 2022. évben a bv. szervek egészségügyi szak-
területei – a fogvatartottak esetében – 14 678 
PCR-mintavételezést végeztek.

A Büntetés-végrehajtás Egészségügyi Központja 
a Gróf Tisza István Kórházzal kötött együttmű-
ködési megállapodás keretében a fogvatartot-

Innovatív fejlesztések 
az egészségügyben
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tak fekvőbeteg ellátásán túl orszá-
gosan is részt vett a fogvatartottak 
járóbeteg szakellátásában.

2022-ben több innovatív egészség-
ügyi informatikai fejlesztés tesz-
telése és bevezetése zajlott a bv. 
szervezet egészségügyi ellátá-
sába, mely biztos adminisztrá-
ciós hátteret és korszerű mun-
kakörülményeket teremtett. Az 
ápolók tevékenységét támogató 
egészségügyi mobil alkalmazás 
(EMA) a bv. intézetekben először 
teszt jelleggel, majd széleskörű-
en is bevezetésre került a 2022. 
évben. Az alkalmazás célja az egészségügyi 
szakterület személyi állományához kapcso-
lódóan a papíralapon végzett adminisztrációs 
terhek csökkentése, valamint a szolgálati fel-
adatok magasabb színvonalon történő végre-
hajtásának támogatása.

A személyi állomány adminisztráci-
ós terheinek csökkentése, valamint 
az egészségügyi ellátás során ke-
letkező információk digitális rendel-
kezésre állása érdekében – a Fogva-
tartotti Kezdeményezésű Kérelmek 
Modulban (KIOSZK) történt fejleszté-
sek eredményeként – a fogvatartottak 
az orvosi rendelésre történő jelentke-
zési szándékukat elektronikus úton is 
továbbíthatják az egészségügyi szak-
terület részére.

A bv. szervezet egészségügyi szakte-
rülete a növekvő fogvatartotti létszám 
okozta kihívásoknak megfelelve, ma-

gas színvonalon biztosította az egészségügyi 
ellátást 2022-ben. A személyi állomány alapel-
látása és gondozása folyamatos volt, amit – új 
szakellátási lehetőség biztosításával – a Vasút
egészségügyi Nonprofit Zrt.-vel kötött megálla-
podás megkötése is segített. 
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